



# Gazeta Românească



www.gazetaromaneasca.com

Nr. 15, An XIII ■ 17 - 23 aprilie 2015 ■ gazeta@stranieriinitalia.it ■ săptămânal al românilor din Italia ■ preț 1,20 €



## Țara hackerilor

### Unde este acasă

**Adrian Bogdan**

“Aici în Germania, nu este posibil să faci mai multe lucruri deodată! Ori îți organizezi viața, ori muncești!”. Vorbe spuse de un patron neamț unui român ce muncește deja, dar nu are casă!

Vă spun asta din proprie experiență. Sunt unul care conduce un camion, nu un inginer sau un doctor!

Unde este casa unui român? Fac pariu că ați răspunde toți: “În România!”.

Dar eu îmi permit să vă spun că nu aveți dreptate! Casa unui român este acolo, și numai acolo, unde îi este bine!

Am emigrat în Italia în 1999. „Preistorie”, aș putea spune, în unitatea de măsură a timpului emigrației românești contemporane! De atunci am tot dat înainte (...)

(continuă la pag. 10)



pag. 2-3

**Imaginea României primește o nouă lovitură**

“La Stampa” descoperă România!

## În vizuina piraților informatici

România, prezentată ca un paradis pentru pirații informatici. Reportaj la Râmnicu Vâlcea, “capitala fraudelor”, și în alte locuri unde se pune la cale “înșelarea omenirii”!

## Studiu: Românii din Italia ar vota cu dreapta

Cum ar vota străinii dacă ar avea drept de vot la alegerile politice pag. 5



## Ana Barton, o scriitoare “periculos de deșteaptă”

«Eu sunt mereu foarte atentă la ce spun românii care trăiesc în afara țării.»



pag. 15



### Lumina sfântă a ajuns în casele românilor

pag. 16-17

Lumina Sfântă de la Ierusalim a ajuns în România de Înviere. Milioane de credincioși au participat la slujbele religioase din toată țara.

### Romulus Mailat, încarcerat la Rahova

pag. 22

Condamnat la închisoare pe viață pentru uciderea Giovannei Reggiani, Mailat, care a șocat Italia în urmă cu 8 ani, a fost extrădat în România.



### “Fără autostrăzi, părăsim România”

pag. 24

Starea proastă a infrastructurii nemulțumește producătorii auto importanți din România, respectiv Ford Craiova și Renault Dacia Pitești.



**300 de minute către România și în Italia cu doar 10 euro pe lună**

Activeaza Sceglî International in magazinele noastre.

**Vodafone**  
Power to you



Costul de activare a promoției pentru Clienții noi începe de la 5 euro. Pentru Clienții existenți costul de activare este de 19 euro. La terminarea minutelor, vor fi aplicate tarifele prevăzute de programul My Country, fără a se mai plăti costul lunar. Detalii pe [voda.it/tariffeinternazionali](http://voda.it/tariffeinternazionali)